



నర్సంపాలపేట : రావణుడి ప్రతిమను దహనం చేస్తున్న ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు



దంతాలపల్లి : కుమ్మరికుంట్లలో జమ్మి చెట్టుకు పూజలు చేస్తున్న ప్రజలు

# విజయాన్ని ఇచ్చే విజయ దశమి

డోర్నకల్/నర్సంపాలపేట/దంతాలపల్లి/ చిన్నగూడూరు, అక్టోబర్ 24 : వివిధ మండలాల వ్యాప్తంగా అన్ని గ్రామాల్లో విజయ దశమి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. విజయ దశమి రోజు ఏ పని మొదలు పెట్టిన విజయం సాధిస్తారనే నమ్మకంతో పనులు ప్రారంభిస్తారు. నర్సంపాలపేటలో కిసాన్ పరి

వార్ నాయకుడు భూపాల్ నాయక్ రావణాసుర వధకు రూ.70 వేల విరాళం ఇచ్చారు. ఎస్సై సతీశ్ బండోబస్టు నిర్వహించారు. వివిధ గ్రామాల్లో జంతుబలి ఇచ్చి, జమ్మి చెట్టుకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం పాలపిట్టను చూశారు. డోర్నకల్ పోలీస్ స్టేషన్లో సీబి ఉపేందర్ రావు ఆధ్వర్యంలో ఆయుధ పూజ చేశారు.

ఎంపి కౌటేశ్వరావు, కానిస్టేబుల్ సైదులు, కృష్ణ, వీరన్న, రవి, పాషా, బలరాం, కోటేశ్వరావు పాల్గొన్నారు. చిన్నగూడూరు మండలం ఉగ్రంపల్లిలో జరిగిన దసరా వేడుకల్లో ఎంపీ మాలిక్ కవిత, ఎమ్మెల్యే రెడ్డానాయక్ హాజరై పూజలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమాల్లో స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



చిన్నగూడూరు : ఉగ్రంపల్లిలో కుటుంబసభ్యులతో వేడుకలకు హాజరైన ఎంపీ కవిత



డోర్నకల్ : పోలీస్ స్టేషన్లో ఆయుధపూజ చేస్తున్న సీబి ఉపేందర్ రావు, సిబ్బంది

### దుర్గామాత నిమజ్జనం

నర్సంపాలపేట, అక్టోబర్ 24 : శరన్నవరాత్రుల పేరుతో రోజుకోరూపంలో అమ్మవారిని కొలుస్తారు. చివరి మూడు రోజులు దుర్గాష్టమి, మహర్నవమి, వియజదశమి, దసరా పండుగ అని కూడా అంటారు. ఈ నేపథ్యంలో మంగళవారం దుర్గామాతను ఊరేగింపుగా గ్రామ చెరువుల్లో నిమజ్జనం చేశారు. వివిధ దండం పూలతో పాటు విద్యుత్ దీపాలతో రథాలను అలంకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దుర్గామాత యూత్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

#### దంతాలపల్లిలో..

దంతాలపల్లి : మండల కేంద్రంలో పాటు ఆయా గ్రామాల్లో ఏర్పాటు చేసిన మండపాల వద్ద దుర్గామాతను తొమ్మిది రోజుల పాటు వివిధ అలంకరణలో అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. మంగళవారం అమ్మవారిని స్థానిక చెరువులో నిమజ్జనం చేశారు.

### ధాన్యం బెడ్ కూలి 22 గొర్రెల మృతి

కొత్తగూడ, అక్టోబర్ 24: రైసుమిల్లులో ధాన్యం బెడ్ కూలి 22 గొర్రెల మృతి చెందిన ఘటన మండలంలోని సాధిరెడ్డిపల్లి గ్రామంలో మంగళవారం చోటు చేసుకుంది. స్థానికుల కథనం ప్రకారం.. గ్రామంలోని న్యూ ముబారక్ రైస్ మిల్లు వద్ద జిట్టబోయిన రాజుకు చెందిన గొర్రెలు ధాన్యం బెడ్ కింద ఉన్న వడ్లను తింటుండగా కూలి వాటిపై పడ్డాయి. 22 గొర్రెలు అక్కడికక్కడే మృతి చెందాయి. సుమారు రూ. 3లక్షల నష్టం వాటిల్లిందని బాధితుడు రోదెస్ట్రా తెలిపాడు.

### చల్లిదగ్గం

గూడూరు, అక్టోబర్ 24: మండలంలోని బొల్లెపల్లి గ్రామంలో గుడిసెలో ఏర్పాటు చేసిన చర్చి దగ్గరైన ఘటన సోమవారం సాయంత్రం చోటు చేసుకుంది. చర్చి కమిటీ కథనం మేరకు వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. గ్రామంలోని బతుకమ్మ ఘాట్ పక్కనే పూరిగుడిసెలో కొంతకాలంగా ప్రార్థనలు చేసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ఈ క్రమంలో సోమవారం రాత్రి చర్చి దగ్గరైన ఇది అకతాయిల పనా లేక కావాలనే ఎవరైనా చేశారా ? అని అనుమానాలు ఉన్నాయని తెలిపారు. ఈ విషయంపై పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసినట్లు చర్చి కమిటీ తెలిపింది.

### వీరభద్రుడి సన్నిధిలో ఎస్సీ పూజలు

కురమి, అక్టోబర్ 24: మండల కేంద్రంలోని వీరభద్రస్వామి ఆలయంలో మహాబాబాబాద్ ఎస్సీ సంగ్రామసింగ్ జీ పాటిల్ కుటుంబసమేతంగా మంగళవారం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. వారికి ఆలయ అధికారులు సాదరంగా స్వాగతించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.



ఆలయంలో పూజలు చేస్తున్న ఎస్సీ కుటుంబం

### సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలి

మహాబాబాబాద్ రూరల్, అక్టోబర్ 24 : సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకుపోవాలని బీఆర్ఎస్ బేతలు గ్రామ కార్యదర్శి షేక్ ఖాదర్ బాబా అన్నారు. మంగళవారం గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ సంక్షేమ పథకాలపై విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఖాదర్ బాబా మాట్లాడుతూ సీఎం

కేసీఆర్ పాలనలో ప్రతి ఒక్కరికి లబ్ధి జరిగిందని, గత పాలకులు పేదల అభ్యున్నతిని పట్టించుకోలేదన్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ గెలుపునకు ప్రతి ఒక్కరూ సైనికుడిలా పని చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జావెద్, డి శ్రీను, ఫిరోజ్, ఎల్లయ్య, యాదగిరి, ఖాజా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బేతలులో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

### ఇంట్లో చోరీ

దంతాలపల్లి, అక్టోబర్ 24 : మండలంలోని కుమ్మరికుంట్ల గ్రామంలో ఓ ఇంట్లో చోరీ జరిగింది. బాధితురాలి కథనం ప్రకారం.. మండలంలోని కుమ్మరికుంట్లకు చెందిన పత్తి చుక్కమ్మ బతుకమ్మ పండకు కావడంతో ఇంటికి తాళం వేసి మహాబాబాబాద్లోని కుమారుడి ఇంటికి వెళ్లింది. అదివారం వచ్చేసరికి ఇంటి తాళం పగలగొట్టి ఉంది. ఇంట్లో బ్యాగులో పెట్టిన రూ. 12వేల నగదు, ఇత్తడి బిందెలు, సామగ్రిని అపహరించుకుపోయినట్లు గుర్తించి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది.

### అమీనాపురంలో..

కేసముద్రం : మండలంలోని అమీనాపురం గ్రామంలో ఒకరి ఇంట్లో సోమవారం చోరీ జరిగింది. ఎస్సై తిరుపతి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గ్రామానికి చెందిన కల్లెం పుల్లయ్య కుటుంబ సభ్యులు ఈ నెల 23న గ్రామంలో దసరా వేడుకలకు వెళ్లారు. రాత్రి ఇంటికి రాగా ఇంటి వెనకాల ఉన్న తలుపులు తెరిచి ఉన్నాయి. బీరువాలో ఉన్న రూ.50 వేల నగదు గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు తీసుకెళ్లినట్లు పుల్లయ్య పీఎస్లో ఫిర్యాదు చేశాడు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్సై తెలిపారు.



బాధిత కుటుంబానికి బియ్యం అందజేస్తున్న వెంకటేశ్వర్లు

### బియ్యం అందజేత

దంతాలపల్లి, అక్టోబర్ 24 : మండలంలోని కుమ్మరికుంట్ల గ్రామానికి చెందిన పత్తి ముత్తిలింగం ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందాడు. సోమవారం బాధిత కుటుంబానికి మత్స్యశాఖ సహకార సంఘం అధ్యక్షుడు, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు దుండి వెంకటేశ్వర్లు వారి తండ్రి వీరస్వామి జ్ఞాపకార్థం బాధిత కుటుంబానికి క్వింటాన్ బియ్యం, నిత్యావసర సరుకులు అందజేశారు. ఆయన వెంట బీఆర్ఎస్ నాయకులు పొన్నోటి బాలాజీ, ఎర్రం వెంకట్రాములు, సోషల్ మీడియా అధ్యక్షుడు చిల్లా రామకృష్ణ, వెంకన్న, లింగన్న, అనంతరాములు, రామ్మూర్తి, రాంనర్సయ్య, యాకయ్య, రాజా, ధర్మయ్య, రాములు, ఉపేంద్రచారి, సుధాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటు

డోర్నకల్, అక్టోబర్ 24 : ఎన్నికల కోడ్ దృష్ట్యా డోర్నకల్ ఎస్సీ బీసీ కాలనీ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన ఎస్ఎస్టీ చెక్ పోస్టు వద్ద మంగళవారం సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేశారు. డోర్నకల్, ముల్కలపల్లి వద్ద ఏర్పాటు చేసిన చెక్ పోస్టు సిబ్బంది వాహనాలను విస్తృతంగా తనిఖీ చేపట్టారు.

### చికిత్స పొందుతూ ఒకరి మృతి

దంతాలపల్లి, అక్టోబర్ 24 : పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్యాయత్నం చేసుకున్న ఘటనలో మంగళవారం ఒకరు మృతి చెందారు. ఎస్సై రమేష్ బాబు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మండలంలోని కుమ్మరికుంట్ల గ్రామానికి చెందిన రాచకొండ రాములు (46) మద్యానికి బానిసయ్యాడు. ఈనెల 17న రాములు మద్యం మత్తులో పురుగుల మందు తాగాడు. గమనించిన రాములు తల్లి గ్రామస్థులు సహాయంతో చికిత్స కోసం వరంగల్ ఎంజీఎం ఆసుపత్రికి తరలించారు. చికిత్స పొందుతూ రాములు మృతి చెందినట్లు ఎస్సై తెలిపారు.



డోర్నకల్లో దాండియా నృత్యం చేస్తున్న మహిళలు

### రాజస్థానీ సేవ సమాజ్ ఆధ్వర్యంలో దాండియా

డోర్నకల్, అక్టోబర్ 24 : దేవీ నవరాత్రి ఉత్సవాల సందర్భంగా పట్టణంలో అశోక్ భవనంలో రాజస్థానీ సేవ సమాజ్ ఆధ్వర్యంలో మహిళలు దాండియా ఆడారు. పిల్లలు, మహిళలు, పురుషులు సంప్రదాయ దుస్తులు ధరించి వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు.